



Iktatószám: I/F/214-6/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága **2020. augusztus 28. (pénteken) 8 óra 15 percre kitűzött, 8 óra 32 perckor megkezdett** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 016-os irodájában megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak:

Gulyás Róbert elnökhelyettes;
Rácz Zoltán Rókus képviselő, bizottsági tag;
Jantner Lászlóné külső bizottsági tag;
Gyarmati László külső bizottsági tag;
Matus József Miklós külső bizottsági tag;

Távol maradását jelezte:

Kővári László képviselő, bizottsági tag;
Zaják Rita elnök;

Tanácskozási joggal megjelentek:

Bomba Gábor képviselő;
dr. Fuchs Vivien bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető;

Zaják Rita elnök távolmaradása miatt az ülést Gulyás Róbert elnökhelyettes vezeti.

A levezető elnök megállapítja, hogy a 7 tagú bizottságból 5 bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes. Az elnök az ülést 8 óra 32 perckor megnyitja.

Gulyás Róbert elnökhelyettes: Köszönti a megjelenteket.

A levezető elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására tett javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő napirendet állapította meg:

N A P I R E N D

NYILVÁNOS ÜLÉS:

1. napirendi pont:

Javaslat Zöld Város projekttel kapcsolatos bizottsági döntések meghozatalára

(szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Gulyás Róbert elnökhelyettes

Előadó: Gulyás Róbert elnökhelyettes



1. napirendi pont:

Javaslat Zöld Város projekttel kapcsolatos bizottsági döntések meghozatalára

(szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Gulyás Róbert elnökhelyettes

Előadó: Gulyás Róbert elnökhelyettes

Gulyás Róbert elnökhelyettes: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy több pontot szeretne ismertetni, melyek közül a Bizottságnak az általuk támogatásra javasoltat kellene kiválasztania. Az első szerint tanulmányterv elkészítését javasolja, amely környezetvédelmi és szakvéleményt is tartalmaz a Parkolóház projekttel kapcsolatban. A tanulmányterv részeként lakossági egyeztetést is javasol. A tanulmányterv végkövetkeztetésére három alternatívát javasol: Parkolóház megvalósítása a tervezett helyszínen, parkoló felújítás a Fűtőmű területén, a parkolóra szánt összeg hasznosítása zöldítésre. A második szerint a parkolóház tervezését támogassa a Bizottság, ha szükséges költségemeléssel. Harmadik pontként a Fűtőmű területén lévő parkoló felújítását javasolja. Negyedik pontként parkolók építését javasolja az Augusz Imre utcában a Prométheusz-park oldalában a járda helyén. Ötödik pontként az előbbi két javaslat együttes megvalósítását javasolja. Az utolsó, hatodik pont szerint pedig ne készüljön parkoló, és az erre szánt összeg fordítsa az Önkormányzat zöldítésre.

Rácz Rókus Zoltán képviselő, bizottsági tag: Elmondja, hogy véleménye szerint az Augusz Imre utcában, illetve a Prométheusz park területét ne alakítsák át ilyen módon. Emellett javasolja, hogy a jelenlegi parkolókat is parkosítani kellene a Babits Mihály Kulturális Központ mellett.

Jantner Lászlóné külső bizottsági tag: Véleménye szerint az Augusz Imre utcában nem lehet parkolót létesíteni a járda helyén, mert ott nem fér el.

Gyarmati László külső bizottsági tag: Elmondja, hogy a Prométheusz park melletti járdát véleménye szerint a gyalogosok nem használják, ezért azt meg lehetne szüntetni, és akár parkolóvá, akár zöld területté alakítani. Hozzáteszi, hogy tudomása szerint az Auchan Áruház saját költségén készítené parkolót, ha a város erre a célra számára kijelöl egy helyet.

Gulyás Róbert elnökhelyettes: Javasolja, hogy a Bizottság az első pontot fogadja el a felvetettek közül.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A levezető elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági
Bizottságának



105/2020. (VIII.28.) határozata

a Zöld Város projekt III. részterületének megvalósításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága

1. tanulmányterv elkészítését javasolja a „Parkolóház” projekt megvalósítása előtt, amely környezetvédelmi és közlekedési szakvéleményt is tartalmaz;

Határidő: 2020. augusztus 28.

Felelős: Zaják Rita elnök

2. javasolja, hogy a tanulmányterv elkészítésére a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság jelölje ki a megfelelő szervezet;

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Bomba Gábor GVB elnök

3. a tanulmányterv elkészítése után lakossági fórum tartását javasolja, abból a célból, hogy a lakosság véleményt nyilváníthasson melyik lehetőséget támogatja az alábbiak közül:

a tervezett Parkolóház megvalósítása

Parkoló felújítása a Fűtőmű területén

Parkoló projekt leállítása, és a források zöldítésre hasznosítása.

Határidő: 2020. augusztus 28.

Felelős: Zaják Rita elnök

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a nyilvános ülést 8 óra 47 perckor berekeszti.

Jantner Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Gulyás Róbert
levezető elnök



Készítette:

dr. Fuchs Vivien
jegyzőkönyvvezető

Ellenjegyezte:

dr. Göttlinger István
aljegyző